
ZŠ a MŠ Kpt. Otakara Jaroše Louny,                                              

28. října 2173, příspěvková organizace 

Úvodník  

Milí čtenáři, 

vítáme vás u prvního čísla školního časopisu v tomto školním roce! Čeká vás přehled 

událostí, které se u nás odehrály v posledních týdnech, a nahlédnutí do nových projektů, 

které naši školu posouvají dál. Jednou z největších novinek je projekt Nová škola,  

v rámci kterého se rozšířilo školní poradenské pracoviště. V tomto čísle se také 

ohlédneme za projektovým dnem o volbě povolání, připomeneme si rekonstrukci 

běţeckého oválu a podíváme se na preventivní programy.  

Přejeme vám příjemné čtení a úspěšný školní rok plný nových záţitků a inspirace! 

Za redakci Mgr. Aneţka Šímová 

 

Kalendář akcí 
Po celý listopad - Bobřík informatiky 

4. 11. 2025 - Divadlo Most, 8.B + 9. tř. 

4. 11. 2025 - Exkurze letiště Ruzyně, 5.B + 5.H 

5. 11. 2025 - Vrchlického divadlo, 1.H 

6. 11. 2025 - Stezka odvahy 

13. 11. 2025 - Beseda Klima třídy, 9.H 

13. 11. 2025 - Třídní schůzky 

21. 11. 2025 - Beseda Emoce a duševní zdraví, 9.B 

24. 11. 2025 - Dopravní hřiště Most, 4.A 

25. 11. 2025 - Dopravní hřiště Most, 4.B 

4. 12. 2025 - Exkurze na FSI UJEP, 9. tř. 

8. 12. 2025 - Knihovnická lekce, 7.A + 7.H 

11. 12. 2025 - Zájezd do Regensburgu, 8. + 9. tř. 

22. 12. 2025 -  2. 1. 2026 Vánoční prázdniny 
 

 

Halloween v 1.A 



 

 

 

 

  

Mateřská škola 

Program 

v knihovně: 

S kamarády jde 

všechno lépe 

Hrátky 

s kamarády, 

vítání po 

prázdninách 

Návštěva výstavy 

obrazů v Galerii 

Benedikta Rejta - 

Putování za princeznou 

Cvičíme pro 

zdraví  

Pohádka ve školce – 

Co zaseješ, to sklidíš 



 

Co se učíme v 1.A  
Perníková chaloupka v představách ţáků 1.A. 

Kde je vlevo a kde je vpravo? Co je úzké a co 

je široké? A kam se mi ztratil ten vagónek? 

Mám z toho úplně zamotanou hlavu. Ale já  

si poradím!        

Mgr. Eva Bendová  

 

Motýlí dobrodruţství ve 2.H  

Třída 2.H se letos znovu pustila  

do kouzelného pozorování přírody! Po loňské 

zkušenosti s obřím motýlem Attacusem Atlasem jsme si tentokrát do třídy pořídili housenky 

babočky paví oko.  Trpělivě jsme sledovali, jak se housenky krmí a rostou, aţ se nakonec 

zakuklily. A pak jsme čekali… uţ po týdnu se z kukel začali líhnout nádherní motýli!  Z 20 

kukel se nám nakonec vylíhlo 15 motýlů, které jsme 

slavnostně vypustili venku. Bylo to krásné a 

trochu dojemné – sledovat, jak naši 

motýlí kamarádi odlétají za 

sluncem.  Celá třída se díky tomu naučila 

spoustu nového o ţivotě motýlů  

a o trpělivosti, kterou příroda 

vyţaduje. Uţ se těšíme, jaké 

přírodní dobrodruţství si 

připravíme příště!  

Mgr. Martina Havrdová  

 

Potěšení pro prarodiče 

3.H při otočení kalendáře zjistila, ţe 1. října je 

Mezinárodní den seniorů. Proto se rozhodla udělat 

pro své babičky a dědečky “plné ruce lásky”.       

Mgr. Zuzana Šedivá 

Malí tvůrci velké koruny 

Dne 29. září, den po státním svátku, se ţáci 4.A 

seznámili se základními informacemi a zajímavostmi o svatém Václavovi. Následně  

se v hodině pracovních 

činností pustili do výroby 

svatováclavské koruny  

z papíru. Tvoření je velmi 

bavilo a na závěr vytvořili 

fotokoutek, ve kterém 

vzniklo několik krásných 

fotografií na památku. 

Mgr. Maryana Nazaruk 

 

 

 

  

Zprávy z 1.stupně 



 

Ţáci v 1.B kouzlili se suchým ledem, jablíčky i s učením 

Po zářijové aklimatizaci nových prvňáčků  

ve škole jsme si v říjnu dovolili i trochu 

nevšední zábavy. Ve čtvrtek 16. 10. jsme získali 

od jedné hodné maminky suchý led, a tak jsme 

se pustili do „kouzlení“ s ním. Pomocí teplé 

vody, jaru a tekutého mýdla jsme vyráběli hustý 

dým, velké bubliny a tekoucí bublinovou 

sopku. V pátek před podzimními prázdninami 

jsme si, za obrovské pomoci většiny rodičů, 

připravili 

„Jablíčkový 

den“ se 

spoustou zábavných úkolů a jablkovým rautem. Kromě 

hledání v bludištích, počítání s jablíčky, pohádky  

O jabloňce a po dalších jablíčkových aktivitách jsme 

ochutnali velmi pestrou paletu pokrmů vyrobenou  

z jablek, na které se děti podílely společně s rodiči. 

Samozřejmě jsme se věnovali i získávání nových 

vědomostí, jiţ skládáme a čteme první slova  

a s přehledem sčítáme a odčítáme do 5. Obě akce byly 

velmi povedené, děti byly nadšené a po podzimních 

prázdninách se těší zpět do lavic, posunout své vědění  

o velký kus dál.  

Mgr. Ivana Oberleutnerová 

 

  

Také ţáci 1.C si uţili Jablíčkový den 

V naší třídě 1.C jsme si uţili krásný Jablíčkový den, který se nesl  

v duchu vůně, chutí a barev podzimu. Celý den se točil kolem jablíček 

– ochutnávali jsme různé dobroty, které pro nás připravili rodiče,  

a poznávali, jak různorodé můţe obyčejné jablko být. Děti měly moţnost 

ochutnat například voňavý štrúdl, křehké jablečné koláčky, kříţaly, jablka v ţupanu a další 

lahůdky. Všechno bylo výborné. 

Nezůstali jsme ale jen u mlsání – 

kaţdý si také vytvořil svoje 

papírové jablíčko, na kterém děti 

zjišťovaly, co všechno je potřeba  

k tomu, aby vzniklo jablko –  

od semínka aţ po hotový plod. Celý 

den jsme si moc uţili a naučili  

se něco nového. Děkujeme všem 

rodičům za jejich ochotu, nápady  

a pomoc – bez vás by náš 

Jablíčkový den nebyl tak skvělý. 

Mgr. Lucie Čečetková  

 

 

 

Zprávy z 1.stupně 



 
 

Spolupráce s Univerzitou Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem 

V týdnu od 15. 9. do 19. 9. 2025 vyjeli další dva naši ţáci 

v doprovodu Mgr. Petra Kučery do Ústí nad Labem  

v rámci projektu RUR – Region univerzitě, univerzita 

regionu. Na tamní Přírodovědecké fakultě postupně 

navštívili několik kateder, vyslechli zajímavé přednášky  

a vyzkoušeli si zábavné i poučné aktivity, které pro ně 

byly připraveny. Robin Macas  

ze 6.A a Daniel Rybka  

z 9.H spolu s dalšími přírodovědně 

zaměřenými dětmi z jiných škol 

Ústeckého kraje tak poznali 

prostředí univerzity, coţ jim můţe v 

budoucnu pomoci při volbě další vzdělávací dráhy.   

Také technicky orientovaní ţáci se mohou letos do našeho krajského 

univerzitního města podívat. Pro vycházející ţáky plánujeme  

v prosinci exkurzi na Fakultu strojního inţenýrství, kde je čeká 

prohlídka laboratoří s praktickými ukázkami různých experimentů. 

Dozvědí se také o současných trendech v oblasti průmyslu  

a průmyslového výzkumu.  

Mgr. Jana Elbelová  

Zkušenosti z UJEPu 

Týdenní výlet na Univerzitu Jana Evangelisty 

Purkyně v Ústí nad Labem byl plný inspirace, 

poznání i zábavy. Navštívili jsme univerzitní 

knihovnu, vyslechli si poutavou přednášku 

indického profesora a vyzkoušeli jsme si práci  

v moderně vybavených laboratořích.  

V chemické laboratoři jsme destilovali ethanol  

z vína a sledovali jeho vlastnosti při hoření  

s barevnými efekty. Velmi nás zaujala  

i robotika. Stavba a programování robotů LEGO 

Mindstorms nám ukázaly, jak důleţité jsou 

logické myšlení a spolupráce.  Nejpřínosnější mi přišla 

přednáška o vzniku elektřiny a magnetu. Jedním z vrcholů 

týdne byl zábavný pokus s raketami z PET lahví.  

Po naplnění octem a sodou a uzavření korkem jsme rakety 

vypouštěli – a právě naše doletěla nejdál!  Uprostřed 

týdne jsme pak vyrazili na výlet do Jizerských hor. Během 

procházky jsme plnili různé úkoly ve skupinách a den 

jsme završili návštěvou ekocentra s programem o přírodě  

a ekologii. Celý týden byl jedinečný, plný vědeckých  

i přírodovědných záţitků, nových znalostí a týmové 

spolupráce. Velké poděkování patří všem pedagogům  

a organizátorům, kteří pro nás připravili tak pestrý  

a zajímavý program.       

Daniel Rybka, 9.H 

 

Podpora nadání 



 

Vernisáţ výstavy zaplnila vstupní halu 

Vernisáţ výstavy „10 obrázků praţské 

architektury“ proběhla v úterý 14. října během 

velké přestávky ve vstupní hale školy. Ţákyně 9.H 

Anna Krejčová představila své autorské práce na 

téma praţská architektura. Na slavnostní zahájení 

se přišli podívat učitelé i ţáci z dalších tříd. 

Všichni ocenili Aniččinu pečlivost, talent  

a nápadité zpracování známých praţských staveb.   

O malé pohoštění se postarali ţáci 6.B, kteří 

připravili jednohubky se zdravou, ale chutnou 

kedlubno-pórkovou pomazánkou. Výstava je  

k vidění ve vstupní hale školy do prosince.  

Mgr. Jana Elbelová  
 

Rozvoj dětí i letos podpoří klub nadaných dětí Talentík 

Talentík v částečně obměněném sloţení se v tomto 

školním roce bude scházet kaţdý druhý čtvrtek, 

vţdy od 13 hodin ve školní knihovně. Také první, 

seznamovací setkání nových členů, bylo věnováno 

“kniţní pochlubovně”. Děti si mohly přinést knihu 

na své oblíbené téma a podělit se s kamarády  

o nejednu zajímavost. Dozvěděli jsme se tak 

mnohé o velkých vlacích, vlajkách, vesmíru nebo 

Minecraftu. Této populární hře jsme pak věnovali 

celou další schůzku. Vyluštili jsme v šifře jméno 

tvůrce hry, pak si vyrobili z papíru nekonečně se 

otáčející kaleidocyklus a nakonec jsme na tabletech stavěli ve hře domy v městečku 

Talentíkov.              Mgr. Jana Elbelová  

 

 

Podpora nadání 

Pokud máš chuť a čas, i ty si můţeš šifru rozluštit. 



 

Ţákovský parlament zvolil nového předsedu  

První zasedání proběhlo dne 29. 9. 2025  

ve venkovní učebně Archimédes. Bylo to 

úvodní setkání, kde jsme přivítali nové členy. 

Hlavním tématem druhého setkání dne 6. 10. 

2025 byly volby. Jako první se volil předseda, 

kterého jednohlasně vyhrál Adam Ondrák  

z 9.B, poté se volil první a druhý 

místopředseda. Prvním místopředsedou se stal 

Petr Kotouček z 9.H a druhým místopředsedou 

Daniel Kučera z 9.B. Následně se volily další 

funkce, např. mluvčí v rozhlase, nástěnkář, 

fotograf atd… Poté jsme hráli hry, abychom se lépe poznali. Členy parlamentu čeká spousta 

práce. Věřím, ţe si tento rok všichni uţijeme na společných akcích, které připravíme.  

Za ŢP předseda Adam Ondrák  

Mostecko, jak jsme ho dosud neznali 

Dne 8. října se deváté třídy zúčastnily exkurze v Mostě, kde 

jsme se dozvěděli něco o rekultivaci krajiny. Podívali jsme se na 

doly, ve kterých se dříve těţilo uhlí, a nyní se tam krajina 

postupně obnovuje. 

Navštívili jsme také 

Mostecké jezero, kde jsme 

viděli labutě s mláďaty, a 

dozvěděli jsme se několik 

zajímavých informací o 

tomto jezeře. Nakonec jsme 

se jeli podívat do kostela, 

který byl v minulosti celý 

přesunut po kolejích. Pustili 

nám tam krátký film o jeho přesunu  

i o historii města.        

Natálie Pánková, Tereza Popelková, 9.B  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zprávy z 2.stupně 

Výsledky projektového dne 



 

Herci nás poučili i rozesmáli  

Ve čtvrtek 9. října do naší školy zavítali herci z Divadélka 

pro školy Hradec Králové. Pro děti 1. stupně měli 

připravenou Pohádku z našeho statku, starší ţáky v pořadu 

Divadelní učebnice aneb České divadlo 20. století provedli 

vývojem naší divadelní scény. Nejvíce zaujala píseň Tereza 

autorů divadla Semafor a interpretace úryvku hry Ladislava 

Smoljaka “Vyšetřování ztráty třídní knihy”.  

Mgr. Jana Švýcarová   

Svoboda nebyla zadarmo 

Ţáci 8.B a 8.H se zapojili do literární soutěţe, která byla 

uspořádána u příleţitosti 80. výročí osvobození 

Československa. Cílem bylo zamyslet se nad významem 

svobody a její cenou, jak napovídá samotný název soutěţe. Osmáci přispěli velmi zdařilými 

poetickými i prozaickými příspěvky. Slavnostní vyhlášení nejúspěšnějších autorů  

a jejich děl proběhne 5. 12. 2025 ve Vrchlického divadle. Program doplní vánočním 

recitačním pásmem ţáci 6.A a 8.B. Všem zúčastněným děkuji a drţím palce!  

                                              Mgr. Jana Švýcarová  

Poezie není nuda 

O tom, ţe se dá u poezie zaţít legrace, se přesvědčili 

ţáci 8.B v Městské knihovně Louny. Poznávali  

a vytvářeli netradiční poetické útvary. Nejvíce  

se zasmáli u absolutní poezie a své nové poznatky 

vyuţili ve škole při hodině literatury.  

Mgr. Jana Švýcarová  

Nečekali jsme, ţe nás poezie rozesměje  

V úterý 30. 9. se naše třída 8.B vypravila  

do knihovny na přednášku o poezii. Paní Jana Hrbková nás velmi mile přivítala a poté nás 

zavedla do dětského oddělení, kde jsme si sedli do kruhu. Uprostřed leţel velký papír  

s nadpisem „POEZIE“. Všichni jsme museli napsat nějaké slovo, které s poezií souvisí. Pak 

jsme do skupinek dostali papír s nadpisem jako kaligram, akrostich, limerik a absolutní 

poezie. K nim jsme měli psát, co to znamená. Jednu báseň jsme psali do obrázku podle 

tématu (had, mobil). Paní knihovnice nám také ukázala knihy, ve kterých jsme si o těchto 

tématech mohli přečíst. Přednáška se většině z nás líbila. Nejvíce jsme se nasmáli při 

absolutní poezii, kde byly příklady jako "čikytaky”. Do školy jsme se vrátili obohaceni  

o další znalosti.   

Anna Kučerová, Kristýna Kuchařová, Ema Pilařová, 8.B  

Angličtina na čerstvém vzduchu 

V úterý 30. září nám počasí přálo, a tak si část 

sedmáků vyzkoušela venkovní “únikovku” 

zaměřenou na zopakování anglických přítomných 

časů. 

Mgr. Veronika Paurová  

 

Zprávy z 2.stupně 



 

Pověsti pro štěstí jako videohra nás bavily 

Poslední středu v září jsme se vypravili do Vrchlického divadla, kde nám členové divadla 

SemTamFór zahráli nádherné představení. Jednalo se o divadelní hru udělanou tak, ţe herci 

hráli české pověsti pomocí videohry. Všem se představení líbilo, bylo zábavné, zajímavé  

i poučné. Zaujaly nás herecké výkony a jednoduchost.  

Ester Kalabišková a Robin Macas, 6.A  

Povídali jsme si s autorkou nejdelší knihy 

V pondělí 6. října jsme navštívili lounskou knihovnu. 

Strávili jsme tam první tři hodiny. Měli speciální návštěvu, 

paní Lucii Seifertovou, která je autorkou knihy Dějiny 

udatného českého národa. Ke knize existuje pořad, na který 

se ve škole díváme o hodiny dějepisu. Zajímavostí je,  

ţe kniha paní Seifertové je ve tvaru leporela a drţí 

Guinnessův rekord za nejdelší knihu – 8 metrů. Paní 

autorka nám také vyprávěla, jak se k napsání knihy dostala, 

a ukázala nám i své další výtvory. Ke konci jsme dělali 

samostatnou práci o historických stylech. Celkově se mi 

návštěva knihovny líbila.  

Lukáš Krupka, 7.A  
 

Při přednášce jsme se hodně dozvěděli o katastrofě 

V říjnu proběhla přednáška, o které jsme si mysleli, ţe to bude jen o černobylské jaderné 

elektrárně a o blízkém městě Pripjať. Ale dozvěděli jsme se i to, jak takový jaderný reaktor 

funguje nebo ţe známý seriál Černobyl není natočený úplně přesně podle pravdy. Lektorka, 

která sama v Černobylu provází, nám vyprávěla o svých vlastních zkušenostech a o tom, jak 

tam i teď lidé ţijí. Dozvěděli jsme se tak hodně o katastrofě, která v roce 1986 zasáhla celou 

Evropu.  

Lukáš Hráček, 8.A a redakce 
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Hodiny tělesné výchovy a chemie v 8.B 



 

Naše škola klade velký důraz na prevenci negativních vlivů, které mohou působit na děti  

a dospívající. Proto se pravidelně zapojujeme do preventivních programů, které pro nás 

připravují odborní externí lektoři. Tyto programy jsou zaměřené na všechny formy 

rizikového chování. Díky interaktivnímu přístupu se ţáci mohou aktivně zapojit, sdílet své 

názory a hledat způsoby, jak problémovým situacím předcházet.  

Úzce také spolupracujeme s OSPOD Louny, Policií ČR a dalšími organizacemi, které se 

věnují ochraně dětí a podpoře rodin. Společným cílem je vytvořit bezpečné, přátelské  

a respektující prostředí, ve kterém se kaţdý ţák můţe cítit jistě a být sám sebou.   

Mgr. Michaela Kruţíková  

Preventivní program “ Bezpečné klima “ šesťáky nadchl 

Na konci září zavítal do naší třídy pan psycholog, se 

kterým jsme si zahráli několik pěkných her  

i s naší paní učitelkou. Tyto aktivity nás ještě víc 

sblíţily a taky jsme se hodně nasmáli. Zjistili jsme, 

ţe máme jako třída hodně společného. Hry byly 

velmi dobře promyšlené a moc jsme si to uţili.  

           Ţáci 6.A  

Víme, ţe i jedním slovem můţeš ublíţit 

V pondělí 13. 10. 2025 se naše třída 8.B zúčastnila 

besedy „Slova jako zbraně", která byla o šikaně. Nejprve jsme se všichni představili paní 

lektorce. Já a Lukáš Izera jsme pak četli literární ukázku z knihy Harry Potter a Kámen 

mudrců. Dále jsme si všichni vzali červený papírek, na který jsme měli napsat, co nám někdo 

v ţivotě řekl a nás to zabolelo. Následně jsme tyto situace rozebírali. Na konci programu 

jsme si prohlédli kníţky o šikaně. Paní lektorce jsme zatleskali, rozloučili jsme se a šli jsme 

zpět do školy. Přednáška se mi celkem líbila.         

Kristýna Kuchařová, 8. B  

Bezpečné klima ve třídě – 5.H na preventivních programech 
V říjnu se naše třída 5.H zúčastnila hned dvou preventivních programů zaměřených na téma 

Bezpečné klima ve třídě. Oba programy měly společný cíl – pomoci nám lépe spolupracovat, 

respektovat se navzájem a vytvářet příjemné prostředí, ve kterém se všichni cítíme dobře. 

Nejprve jsme se setkali s lektorkami z organizace Most  

k naději, které si pro nás připravily různé aktivity zaměřené 

na komunikaci, důvěru a spolupráci. Druhý program vedla 

paní psycholoţka Mirovská z Loun. Společně jsme mluvili  

o tom, co znamená bezpečné prostředí ve třídě, jak se chovat 

k ostatním a co můţeme udělat, kdyţ se někdo necítí dobře. 

Diskuse byla velmi otevřená a přínosná – paní Mirovská nám 

pomohla podívat se na naše vztahy ve třídě z jiného úhlu 

pohledu. Oba programy nám přinesly spoustu zajímavých 

poznatků a podnětů k zamyšlení. Uvědomili jsme si,  

ţe bezpečné klima ve třídě nevzniká samo od sebe, ale ţe ho 

vytváříme všichni – svým chováním, respektem a ochotou 

naslouchat ostatním. 

Mgr. Aneţka Šímová 

 
 

Prevence rizikového chování 



 

Den s prvňáčky se mi líbil  

Při projektovém dni jsem pomáhala s dětmi v 1.H paní učitelce Kopecké. První dvě hodiny 

se děti učily slabiky. Třetí hodinu si zacvičily při tělocviku.  Poslední hodinu jsme se šli 

podívat na přednášku policistů, kteří ţákům ukázali policejní auto a jeho vybavení. Den  

s prvňáčky se mi líbil a ráda bych někdy přišla znovu.  

Anna Krejčová, 9.H a redakce  

Archiv není jen spousta papírů  

V rámci projektového dne jsme se šli podívat 

do Státního okresního archivu v Lounech. Paní, 

která tam pracuje, nám nejdřív povídala, co se  

v archivu dělá a proč je to důleţité. Ukázala 

nám také krátké video, kde bylo vidět, jak se 

budova archivu stavěla. Bylo zajímavé vidět, 

jak se všechno změnilo a co se muselo udělat, 

aby mohl archiv fungovat. Potom jsme se šli 

podívat do místnosti, kde jsou uloţené staré 

spisy a dokumenty. Byly tam velké kovové 

skříně, které se daly posouvat, aby se vešlo více 

spisů. Paní archivářka nám vysvětlila,  

ţe dokumenty musí být v prostředí o správné 

teplotě a vlhkosti, aby se nepoškodily. Nejzajímavější pro nás byl spis Karla IV., který je 

opravdu starý a důleţitý. Mít moţnost ho vidět bylo fakt super a všechny nás to hodně 

zaujalo. Celkově to byl zajímavý výlet. Dozvěděli jsme se, jak se archiváři starají o historii 

města a ţe archiv je mnohem víc neţ jen spousta papírů.  

Veronika Dušková, 7.A  

Na záchrance je důleţité zachovat chladnou hlavu 

Od paní Lucie, která nás provázela po stanici záchranné sluţby, jsme se dozvěděli,  

ţe za měsíc mají aţ 400 výjezdů. V jeden den jsou k dispozici pro 

výjezdy vţdy dvě auta a v kaţdém musí být dva lidé. Záchranáři mají na 

zádech těţké batohy s vybavením. V tomto zaměstnání byste měli umět 

zachovat chladnou hlavu. Kdo chce pracovat na záchrance, musí mít 

alespoň bakalářský titul.           Kristýna Krakešová, 8.B  
 

Dozvěděli jsme se, ţe asi  

70 % výjezdů záchranné 

sluţby je vlastně 

zbytečných. Lidé si často 

volají sanitku i v 

případech, kdy jim skoro 

nic není, nebo by stačilo jít 

včas k obvodnímu lékaři. Také jsme nakoukli 

do sanitky. Bylo tam opravdu hodně vybavení. 

Paní záchranářka nám k tomu říkala, ţe se 

musí rozhodnout strašně rychle, protoţe jde často o ţivot. Myslím, ţe tahle práce je fakt 

důleţitá a zároveň hodně těţká. Ne kaţdý by ji zvládl. Vím, ţe záchranáři musí být 

připraveni do dvou minut. To znamená, ţe v tomhle krátkém čase si musí rychle obléci 

pracovní věci, zkontrolovat, jestli mají všechno vybavení a naloţit to do sanitky.         

Elena Fričová, 8.H  
 

Projektový den – Volba povolání (Ten dělá to a ten zase tohle) 



 

V truhlárně jsme pracovali s dřevotřískou  

Pan Laube nám ukázal různé druhy dřeva. Zavedl nás  

ke stroji, kde jsme si nařezali dřevotřísku. S naší 

dřevotřískou jsme šli do jiné místnosti, abychom ji polepili. 

Ukázal nám také CNC stroj, který do ní vyvrtal díry.  

Pak jsme dřevotřísku obrousili. Nanesli jsme lepidlo  

na kolíky a zatloukli je. Vytvořili jsme tak krabici, kterou 

jsme si mohli odnést.   

Vojtěch Záruba a Zdeněk Vaic, 8.H  

 

 

 

 

 

 

 

Na druhé straně okénka 

Dne 15.10. jsme měli moţnost si 

vyzkoušet práci ve školní kuchyni. 

Paní Laubeová nám vysvětlila, co 

musí v pozici vedoucí školní jídelny 

všechno dělat. Vzala nás také do 

podzemí neboli do skladu, kde byly luštěniny, těstoviny, brambory 

atd. Také jsme dostali jeden test o kuchařství, ve kterém jsme 

zjistili, kdo by mohl mít dobrý start v kuchyni. Páni kuchaři a paní 

kuchařka nás vzali na výdej jídel, na mytí nádobí a na utírání táců. 

Kdyţ jsme byli v podzemí, zjistili jsme, ţe kaţdý den musí strávit 

hrozně dlouhou dobu přípravou a pak to většina dětí vyhodí. 

Vymýšleli jsme svůj jídelníček a popisovali, jak by vypadala naše 

restaurace. Poté nám paní Laubeová dala mrkvovou buchtu s 

oříšky a citronovou kůrou. A my museli poznat, z čeho je upečená. 

Celé jsem si to moc uţil. Paní Laubeová společně s kuchaři, paní 

kuchařkou a ostatními pracovníky byla velmi příjemná.  

Jakub Král, 8.A 

Šesťáci si zahráli na průvodce cestovní kanceláře 

Paní učitelka Švýcarová nám připravila lístečky s lounskými památkami a my jsme si je 

losovali. Pak jsme o památkách měli napsat nějaké informace.  Druhý den jsme si nejprve 

ukázali kníţky o Lounech a vymysleli jsme si název naší cestovní kanceláře, protoţe jsme si 

hráli na průvodce. Vymysleli jsme si Kebabci a šli jsme do města. Ve dvojicích nebo 

jednotlivě jsme o té své památce mluvili na kameru. Natáčel nás Roman. V 10 hodin jsme 

čekali na radnici na paní průvodkyni. Nejprve jsme měli schůzku s panem starostou a měli 

jsme mu říct, co se nám v Lounech nelíbí. Potom jsme seděli ve velké zasedací místnosti, kde 

jsme dostali pracovní list. Nakonec jsme se podívali do místnosti, kde probíhají svatby  

a vítání občánků. Venku uţ na nás čekala paní Rusová, která taky povídala o památkách  

a ukázala nám i jejich fotky z dřívější doby. Pak jsme měli rozchod a šli jsme na kebab.  

Ve škole jsme měli napsat, jak jsme si den uţili a Marek sestříhal video. Nejvíce se nám 

líbilo losování lístečků a mluvení na kameru. Hodně jsme si to uţili a památky se nám líbily.  

Ţáci 6.A   
 

Projektový den – Volba povolání (Ten dělá to a ten zase tohle) 



 

Viděli jsme vzlet vrtulníku i dopis Karla IV.  

V SEKU jsme se seznámili s tím, jak se vyrábí jednotlivé díly do vrtule letadel. Dále jsme 

viděli vzlet vrtulníku. Po exkurzi v SEKU jsme šli do Státního okresního archivu Louny, kde 

jsme měli moţnost prohlédnout si starý 

zpěvník a dopis, který poslal do Loun 

Karel IV. Prohlídku jsme zakončili 

výhledem ze střechy archivu. Tento den 

byl zajímavý a moc se mi líbil.   

Bára Černá, 7.H  

 

Den plný lounských památek  

V Lounech se mi moc líbilo. Byli jsme ve městě, kde jsme si 

prohlédli různé zajímavé budovy. Nejvíc se mi líbila návštěva knihovny, protoţe tam 

to krásně vonělo kníţkami a paní knihovnice nám povídala o různých povoláních  

v knihovně. Také jsme byli na radnici, kde jsme viděli hezký sál a staré obrazy. Povídali 

jsme si chvilku i s panem starostou. Celý den se mi moc líbil a naučila jsem se něco nového  

o Lounech.  

Viktorie Fišerová, 6.B  

 

Pomozte nám poznávat svět práce!  

Naši ţáci rádi poznávají, jak funguje svět “tam venku”. Máte moţnost otevřít jim dveře  

do svého pracoviště?  Nabídky exkurzí do výrobních podniků, provozů či institucí prosím 

směřujte na kariérovou poradkyni Mgr. Janu Elbelovou.  
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Rekonstrukce běţeckého oválu 
Během letošních letních prázdnin proběhla na naší 

škole rekonstrukce běţeckého oválu. Starý povrch 

byl vyměněn za nový tartan, který je bezpečnější 

 a příjemnější na běh. Díky modernizaci teď máme 

skvělé podmínky pro hodiny tělesné výchovy  

i školní sportovní soutěţe. 

Red. 

Turnaj ve fotbale pro II. stupeň přinesl 3. místo 

Naše nadějné druţstvo vybojovalo "bronzové" medaile, kdy dvakrát vyhrálo a pouze jednou 

prohrálo. Systém turnaje byl ale přísný a maximem pro nás bylo 3. místo.  

Sestava: Ševčík, Zvonek, Kondrát, Maier V., Keprta, Panoch, Riedl, Patera, Trubač, Slezák, 

Záruba, Holler,  Lenkvik, Kulíšek.       

Mgr. Michal Majer 

Přespolní běh 

Dne 10.10. se naši ţáci zúčastnili 

krajského kola v přespolním běhu. Obě 

kategorie chlapců skončily na krásném 

3. místě a my jim tímto děkujeme za 

skvělou reprezentaci. Dívky zůstaly 

nepřekonané, obhájily postup na 

REPUBLIKOVÉ FINÁLE a podívají 

se znovu do Nového Města na Moravě. 

Gratulujeme a blahopřejeme jim  

k úţasnému úspěchu.    

Tým TV  
 

 

Bazén 

Od začátku listopadu bude jiţ tradičně probíhat výuka plavání. Prosíme ţáky, aby měli 

všechny potřebné pomůcky. 

 

 

Sport 



 

Na naší škole začal působit multidisciplinární tým Nové školy, o.p.s.  

Co to znamená pro děti a jejich rodiče?   

Zejména snadno dostupnou odbornou podporu pro děti, které to potřebují – tak, aby kaţdé 

dítě mohlo rozvíjet svůj potenciál a cítilo se ve škole dobře.   

Koho můžete ve škole potkat?   

 

Sociální pracovnice Jana Drahovzalová působí na naší škole  

uţ řadu let. I nadále se na ni můţete obracet při řešení různých 

obtíţných situací v rodině – ať uţ jde o finanční potíţe, hledání 

lékaře, jednání s úřady či třeba doprovod do pedagogicko-

psychologické poradny. S dětmi řeší například docházku  

či zapojení do volnočasových aktivit.   

Speciální pedagoţka Johana 

Fuksová je na naší škole nově. 

Věnuje se dětem s nejrůznějšími 

výukovými obtíţemi – ať uţ jde o poruchy učení, potíţe  

s pozorností, s řečí nebo třeba obecně s adaptací na školní 

prostředí či nízkou sebedůvěrou. Společně s učiteli a rodiči hledá 

způsoby, jak dětem usnadnit učení, aby se jim dařilo co nejlépe.   

Školní terapeutka Věra Malesaková 

je rovněţ novou posilou školy. Pomáhá 

dětem zvládat stres, obavy, napětí či problémy ve vztazích  

s vrstevníky. Obrátit se na ni mohou i děti, které procházejí 

náročnějším obdobím a chtějí si o něčem v bezpečném prostředí 

promluvit. V případě zájmu nabízí konzultace rovněţ rodičům  

a učitelům. 

Odpolední kluby pro děti vedou naše zkušené asistentky 

Barbora Todtová a Julie Hladíková. Zapojené děti v nich mají 

moţnost jednou týdně společně zaţít zábavu, tvoření, povídání, ale i pomoc s učením  

a školní přípravou.   

Snahou týmu je poskytnou těm dětem, které to potřebují, podporu rychle, snadno a včas. 

Zároveň věříme, ţe spojením odbornosti, empatie a lidského přístupu přispěje k atmosféře ve 

škole, kde se děti cítí dobře a bezpečně.   

 

V případě zájmu o konzultaci nebo bližší informace se mohou rodiče i žáci obracet na naši 

sociální pracovnici Janu Drahovzalovou.    

Nová škola - projekt 
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